-書编·付字峰 创音·全 霞 质检·尚書云

转识为智 化智为行

首届大别山大学生微电影节圆满落幕



信阳消息(记者 付字峰)16 日晚 19:30 分,伴着青春活力的 开场舞《给力青春》,首届大别山 大学生微电影节颁奖典礼在信 阳师范学院青年广场拉开帷幕。 此次微电影节由大别山革命老 区高校联盟主办,信阳师范学院 传媒学院承办。来自全国各地的 40 多位学界业界专家和信阳师 范学院 2000 余名师生共同见证 了这次大别山地区的"奥斯卡"。

据了解,本届微电影节共分 "媒体融合与文化创新"学术论坛、 原创红色话剧《大别山上杜鹃 红》展演、颁奖典礼三个环节,旨 在促进学术交流、加强实践锻炼、实现共赢发展。自3月17日 微电影节启动以来,仅一个半月 时间里,组委会就收到来自西地 师范大学、山西师范大学、河南大学、河南大学、山东传媒和 上工程学院、山东传媒职业学院、神原工学院、新艺院、中原工学院、新河市 院、信阳农林学院等7个省市、 20余所高校的300余部作品,爱 情、科幻等众多题材。经过 审、复审、提名评审及终审,本届微电影节最终评选出了22部获奖作品,包括最佳剧情片、最佳动画短片、最佳纪录片、最佳导演、最佳剪辑、最佳摄影、最佳男女演员等15个奖项。此次微电影节的举办促进了各次发展与交流,推动了大学生将理论知识以及智力"转识为智 化智力"的效果。为当代大学生提供了一个实现青春梦想的舞台,搭建了集学术研讨、专业交流、展示传播为一体的互联平台。

夜查消防保平安

37 人被拘留 34 家单位被查封

信阳消息(记者 马依钒)夏季来临,防火防灾松懈不得。昨日,记者从我市消防部门获悉,12日-14日晚,消防部门提请市公安局统一行动,联合治安、法制、督查等警种和公安派出所,深入社会单位、沿街门店、"九小"场所和居民楼院开展消防安全集中夜查行动。

此次夜查共分 209 个检查组,各检查组结合场所的实际情况,重点检查社会单位是否存在消防安全管理、消防安全责任制落实是否到位;是否存在擅自改变使用性质或私搭乱建临时建筑;是否依照技术规范和标准设置建筑消防设施并保持完好有效;是否存在违章用火用电用气现象;是否存在占用、封闭疏散通道、安全出口现象;是否存在"三合一"违规住人,消防安全"四个能力"建设是否达标等进行了全面细致检查。

针对检查中发现的火灾隐患和违法行为,检查组 当场提出整改意见和措施,对消防设施瘫痪或其他违 法行为不具备营业条件的,一律采取临时查封措施,坚 决杜绝"带病"运营。

据统计,此次集中夜查期间,共排查社会单位 309 家、居民小区 372 个、沿街门店、"三合一""九小"场所 1417 家,发现火灾隐患 2731 处,督促整改火灾隐患 2245 处,临时查封 24 家,责令三停 10 家,拘留 37 人,清理违规停放电动自行车 308 辆,清理违规留宿人员 75 人。

信阳市国家卫生城市建设工作督查通报(第8期)

按照市国家卫生城市建设工作指挥部统一安排,5月3日至9日,业务督查组以省爱卫会技术评估反馈问题和国家卫生城市复审迎检暗访为重点,持续加大督查力度。大部分辖区和责任单位思想高度重视,积极落实整改,持续巩固提升。但仍有部分辖区和责任单位认为省技术评估已经通过,在不同程度上存在思想认识放松、工作要求不高,整改力度下降等问题,致使问题严重反弹。现将督查情况通报加下。

. 一、督查发现问题记分情况

按照《信阳市创建卫生城市建设工作督查奖惩意见》,对辖区、办事处和责任单位以问题为导向,实行量化记分,具体情况如下:

(一)辖区办事处

1.一类办事处

羊山新区南京路办事处 88.5 分、浉河区民权办事处 84 分、浉河区民权办事处 84 分、浉河区金牛山办事处 80.5 分、南湾管理区南湾办事处 79 分、浉河区车站办事处 77 分、羊山新区前进办事处 63.5 分、浉河区老城办事处 60 分、羊山新区羊山办事处 59.5 分、浉河区五里墩办事处 56.5 分、南湾管理区贤山办事处 52 分、平桥区平桥办事处 48 分、平桥区平西办事处 41 分、浉河区五星办事处 36.5 分、浉河区湖东办事处 33 分。

2.二类办事处

平桥区震雷山办事处 144.5 分、羊山新区龙飞山办事处 118.5 分、平桥区

平东办事处 100.5 分、信阳高新区城东办事处 82.5 分、浉河区金牛产业集聚区 78.5 分。

浉河区总计 684.5 分,其中区直 178.5 分,8 个办事处共 506 分;平桥区 总计 428 分,其中区直 94 分,4 个办事处共 334 分;羊山新区总计 369.5 分,其中区直 39.5 分,4 个办事处共 330分;南湾管理区总计 148 分,其中区直 17 分,2 个办事处共 131 分;信阳高新区总计 99 分,其中区直 16.5 分,1 个办事处 82.5 分。

(二)牵头责任单位和其他单位 1.牵头责任单位

市综合执法局 66 分、市食药监局 58 分、市市场发展中心 33 分、市卫计委 (市爱卫办)22 分、市房管中心 18 分、市公安局 14 分、市交通局 12 分、市工商局 12 分、市国土局 10 分、市住建局 10 分、市体育局 10 分、市国资委 9 分、市物流中心 7 分、信阳火车站(高铁站)7 分、市商务局 7 分、市教育局 5.5 分、市广播电视台 5 分、市规划局 5 分、市水利局 5 分、市文广新局 3 分、市环保局 3 分、信阳日报社 2 分。

2.其他单位

信阳邮政公司 12 分、信阳供电公司 8.5 分、市烟草局 8 分、信阳职业技术学院 5 分、市农科院 5 分、市粮食局 5 分、市建设银行 5 分、市工商银行 5 分、省水利工程局 5 分、核工业地质局 5 分、信阳宾馆 4 分、市民政局 3 分、市行政服务中心 3 分、市地税局 3 分、市

农村信用社2分、市林业局2分。

二、重点难点工作完成情况

市市场发展中心:贯彻落实市指挥部领导关于"四一路"整改指示精神,克服困难,强力整改,出动铲车1台、货车5台、工作人员35名,清理衣服、鞋子等货物20000余件,全部拆除了四一路占道的37间"小商品房",解决了多年影响我市市容市貌和交通秩序的痼疾,引起社会强烈反响。

三、督查台账日报送情况

自查较好、报送及时的辖区和责任单位:浉河区、平桥区、羊山新区、南湾管理区、信阳高新区、市卫计委(爱卫会)、市综合执法局、市公安局、市市场发展中心、市食药监局、市住建局、市房管中心、市环保局、市充广新局、市旅游局、市教育局、市畜牧局、市广播电视台、信阳日报社、市烟草局、市物流中心、市农科院。对以上督查台账报送较好的22个单位给予通报表扬,作为以后奖励的依据。

四、奖惩情况

按照《信阳市国家卫生城市建设工作督查奖惩意见》,根据督查记分情况,对有记分的辖区及责任单位由市财政局按每分 200 元直接划扣或追缴单位经费。

根据 4 月 26 日省技术评估反馈情况,为加大二类办事处和二类责任单位国家卫生城市建设工作力度,市卫生城市建设指挥部决定,自本周期开始,对记分排名最高的二类办事处

提出通报批评,对市直一类责任单位 和二类责任单位合并记分排序,其他 单位单独记分排序。根据本周期督查记 分情况,对一类办事处记分排名低的前 三位浉河区湖东办事处、浉河区五星办 事处、平桥区平西办事处给予通报表 扬,并分别奖励以奖代补资金10万元; 对重点难点问题整改效果好、社会反响 大的市市场发展中心给予通报表扬,并 奖励以奖代补资金10万元。对一类办 事处记分排名高的前两位羊山新区南 京路办事处、浉河区民权办事处,二类 办事处记分最高的平桥区震雷山办事 处,牵头责任单位记分最高的市综合执 法局,其他单位记分最高的信阳邮政公 司分别给予通报批评。

国家暗访在即,我市国家卫生城市建设工作存在问题依然很多,形势依然严峻。各辖区、责任单位要进一步增强全国卫生城市建设工作的紧迫感和责任感,克服厌战情绪和麻痹思想,认真汲取省暗访经验教训,落实整改省技术评估反馈的问题。要严格按照国家卫生城市建设复审迎检暗访标准,坚持问题导向,持续落实整改,并不断加大自查力度,举一反三,全面现固提升。业务督查组将加大督查力度,对整改进展缓慢或屡查不改的单位,将予以通报批评并移交联合督察组进行处理。

信阳市国家卫生城市建设工作指 挥部

2017年5月10日